
Návod
na pěstování bylinek, léčivek  

a koření



Výsadba

Jakmile Vám trvalky doručíme, 
vybalte je a ponořte na několik hodin 

do nádoby s vodou nebo vydatně 
zalijte. Poté ihned zasaďte.

Vytrvalé bylinky a léčivky sázíme 
kdykoli během vegetační sezony, 
nejlépe od dubna do konce září. 

Choulostivější druhy až po posled-
ních mrazících, od půlky května. 

Vysaďte na slunné stanoviště, některé bylinky snesou polostín. 

Nemrazuvzdorné druhy (bazalka, brutnák, majoránka) se v našich podmínkách 
pěstují jako jednoletky. 

Nízké vysaďte ve vzádlenosti 15 - 20 cm
Vysoké 45 cm - 1 m od sebe

Pro původní tuzemské druhy použijeme kyprou propustnou zeminu (máta, 
meduňka, dobromysl, topolovky). 
Některé vyžadují vápník (hořec, routa) nebo lépe rostou 
ve vápenité půdě (benedikt, kozlík, zeměžluč). 



Péče

Sázejte do záhonu nebo do nádoby 
na balkonu nebo terase. Použijte 
kyprou propustnou zeminu. 

Při výsadbě nebo přesazování 
přidejte domácí kompost.

Zavlažováním v odbobí sucha 
podpoříte růst. 
Přihnojujte organickými hnojivy 
nebo kompostem.

Vytvořte si vlastní bylinkové hnojivo 
z kopřivy, přesličky nebo pampelišky 
- 100 g čerstvých bylin přelijte 1l 
vroucí vody, nechte 20 min louhovat 
a sceďte. Zchladlý výluh nařeďte 
odstátou vodou v poměru 1:1. Bylinky 
zalévej 1x za 14 dnů (meduňka, 
petržel, pažitka aj.)

Bylinky pěstované venku přikryjte na 
zimu chvojím.


